



今晚南粤 36 选 7 奖池 47 万  
预计头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种  
南粤 36 选 7  
福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站  
[www.cwl.gov.cn](http://www.cwl.gov.cn)  
广东省福利彩票发行中心官方网站  
[www.adfc.org.cn](http://www.adfc.org.cn)

# 广东“超级幸运”首个加料头奖诞生 江门幸运儿奖金翻倍喜捧 200 万



广东省首个“超级幸运”200万元加料头奖诞生了！6月9日，江门市蓬江区杜阮镇井根市场44120155投注站一彩民刮中“超级幸运”一等奖100万元，由于目前全省正进行“超级幸运刮，福运带回家”5000万元大派奖，这位幸运儿可再获得100万元派奖奖金，100万元秒变200万元。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 梁一鸣

## 首个一等奖降临江门

“超级幸运刮，福运带回家”5000万元大派奖，是中福彩中心开展的刮刮乐“超级幸运”全国上市的配套活动，于2020年6月6日0时至7月15日24时全国连续派奖40天，对兑取“超级幸运”一等奖(100万元)、二等奖(50万元)、三等奖(10万元)、四等奖(1万元)，派送相同奖金，奖金翻倍。活动开始的第二天，江门市就中出5个四等奖，而6月9日江门这个“超级幸运”一等奖，是派奖活动广东省首个一等奖，根据派奖规则，一等奖派奖100万元，总奖金高达200万元。另外，对售出一等奖彩票的站点奖励1万元现金。

6月11日，江门市福彩中心为大奖中出站点44120155投注站举行大

奖庆祝活动，颁发中奖证书和大奖宣传费奖励。

听销售员推荐彩民中奖

幸运彩民盈先生（化名）6月9日下午在投注站刮出“超级幸运”一等奖后，在投注站负责人容先生陪同下，火速来到江门市福彩中心兑奖。据盈先生介绍，此次中得“超级幸运”一等奖并获得派奖，实属机缘巧合，是销售员推荐活动和自己尝鲜的一试促成他中奖。

盈先生是一位老彩民，平常空余时间就去附近的44120155投注站买彩票，熟悉刮刮乐的各种玩法。投注站销售员经常与彩民互动，有促销活动第一时间向彩民推荐。6月6日“超级幸运刮，福运带回家”5000万元大派奖

活动开始，销售员就向他介绍了这新上市的首款 50 元面值的“超级幸运”新票和 5000 万元派奖规则。

盈先生认为，对比刮刮乐其他10元、20元、30元面值的票，他觉得有点小贵，但是销售员真诚地告诉他“超级幸运”玩法组合多且中奖面宽，并向他展示江门其他彩民获四等奖的中奖消息，盈先生于是抱着尝鲜的心态买了几张试下，中奖体验的确如介绍一样。6月9日下午，盈先生心心念念又去投注站，买了整本“超级幸运”，刮着刮着，在某一张彩票的玩法三区域，“我的号码”08，与“中奖号码”08相符，中得100万元大奖。盈先生掩藏不住中大奖的激动心情，第一时间向妻子电话报喜。

奖金还借贷改善生活

据了解，盈先生夫妻来江门务工，收入既要还房贷又要供一家五口花销，压力较大，拿到奖金后，将先还房贷和归还向亲戚借来的房子装修款，剩下的一部分储存起来改善家人的生活。

# 佛山彩民 分两次神秘现身领走 15 注二等奖 326 万

新快报讯 记者陆妍思 通讯员巫倩敏报道 回顾5月26日晚，双色球第20042期开奖中，佛山揽得15注二等奖，全由佛山市高明区丰成街民安市场149-50福彩第44130536号投注站中出。经检索，这是5张1注单式3倍投注的彩票，出票时间均为25日13点58分，出票时间相隔2到3秒，彩票序号为00032到00036。时隔将20天时间，大奖得主分两次神秘现身，合共抱走了326万元奖金。

前后两次现身分批领走大奖

开奖后的第3天，佛山市福利彩票发行中心兑奖处就迎来了中出双色球第20042期二等奖的大奖得主刘先生(化名)，但是让人意外的是，刘先生只拿出2张中奖彩票进行兑奖，2张均为1注单式3倍投注的彩票，彩票序号为00032和00033，一共兑走6注二等奖，总奖金有130万多元。当下，刘先生并未透露过多信息，一时间让大家都迷惑了，难道这15注二等奖不是同一人中出?

时间一天天过去，久久未见剩下的9注双色球二等奖的得主现身。就在大家都

好奇究竟大奖得主会是谁的时候，时隔20天，6月15日下午，佛山市福利彩票发行中心兑奖处再次迎来大奖得主刘先生，这一次他把剩下的3张1注单式3倍投注的彩票全部递给工作人员，彩票序号分别为00034、00035和00036，一次性把剩下的9注二等奖全部兑走，领到奖金196万余元。经过2次神秘现身，刘先生终于把15注双色球二等奖抱回家，合计总奖金326万余元。

本想低调没想到反更瞩目

一年365天，佛山市福利彩票发行中心兑奖处迎来大奖得主数不胜数，大至千万元大奖，小至5000元、1万元奖项，但偏偏中得326万元大奖的刘先生却让工作人员印象十分深刻。刘先生把大奖“分”成了2份，前后2次现身领奖，每一次都十分神秘，并且几乎全程保持沉默，刘先生表示：“希望能低调一点，不至于引人注目。”没想到正是因为他的“低调”与“谨慎”，却意外地“火”了一把。

据统计，佛山福彩今年以来共中出双色球一等奖2注、刮刮乐头奖16个，另

外，双色球二等奖也十分疯狂，复市后2次中出百万元大奖。当下在进行的“超级幸运刮”促销活动也十分旺，从6月6日开启至今，佛山共中出25个“1+1”万元大奖，好运连连！

